



В один из погожих октябрьских деньков (14 октября) воспитатели старшей и подготовительной группы Монш Е.А., Воронина Г.П. и логопед Дорн Л.В. организовали для детей увлекательную и познавательную прогулку на тему ПДД "Дорожная Азбука".



Цель экскурсии: уточнить знания детей о правилах дорожного движения.

Дети дополнили представления об улице новыми сведениями: дома на ней имеют разное назначение, в одних живут люди, в других находятся учреждения — магазины, библиотека, почта и т. д. Познакомились с названием улицы, на которой находится детский сад.



Осень – одно из благоприятных времён года для наблюдений за изменениями в природе и осуществить их можно на прогулке. Ведь прогулка для детей всегда интересное событие. Это источник нового опыта и впечатлений.



Сколько же увлекательного, полезного, интересного узнали и увидели дошкольники, путешествуя по осеннему лесу, получили новые знания об

окружающем, что вызвало у детей радостные крики, восторг, удивление.





Общение с природой воспитывает у ребёнка чувство прекрасного. Если взрослые учат малыша любоваться яркими красками неба, красивой окраской и формой листьев, слушать красивые звуки в природе, — у ребёнка разовьётся чувство прекрасного, он будет радоваться красоте и глубине, познавая окружающий мир. Общение с живой природой даёт ребёнку более яркие представления, чем самая прекрасная книга с картинками. И как был прав, знаменитый французский философ и писатель, отмечая: «Даже наималейшее наслаждение, даруемое нам природой, – это тайна, непостижимая уму».

